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 To ΢.Γwing είκαη θαθμήζεξ όγθμξ ηςκ μζηώκ, μπμνεί 
όμςξ κα λεθηκά θαη από ηα μαιαθά μόνηα. Απμηειείηαη 
από μηθνά ζηνμγγύια θύηηανα κεονμεθημδενμαηηθήξ 
πνμέιεοζεξ. Πνμζβάιιεη παηδηά θαη κεανμύξ εκήιηθεξ. 

 

 (MH 13πν) θαη απμηειεί ημ 3% όιςκ ηςκ παηδηαηνηθώκ 
θαθμεζεηώκ.Η εηήζηα ζοπκόηεηά ημο είκαη 0.6/1000000 
πιεζοζμμύ. 

 

 Αγόνηα / Κμνίηζηα: 1,5 / 1 

 

΢ΑΡΚΩΜΑ EWING 



    

   Γίκαη ελαηνεηηθά θαθμήζεξ  θαη ηαπέςξ 
ακαπηοζζόμεκμξ όγθμξ. Πενίπμο 25% ηςκ 
αζζεκώκ έπμοκ εμθακή μεηαζηαηηθή κόζμ 
θαηά ηε δηάγκςζε. 

 

   Υάνε ζηεκ επηζεηηθή ζεναπεία (Υ/Θ) ε 
επηβίςζε αολήζεθε από 10% ζε 50-60% 

΢ΑΡΚΩΜΑ EWING 



ΓΞΩΟ΢ΣΙΚΟ ΢ΑΡΚΩΜΑ EWING - ΓΜΠΓΙΡΙΑ 10 
ΥΡΟΝΩΝ 

 

Α΢ΘΓΝΓΙ΢ – ΜΓΘΟΔΟΙ 
Πανμοζηάδμομε 7 αζζεκείξ  
Φύιμ: 4 αγόνηα, 3 θμνίηζηα  
Ηιηθία: 4 – 16 (Δ.Η. 9,4) έηε 
Πνςημπαζήξ ζέζε εκηόπηζεξ  
 Οπίζζηα επηθάκεηα γαζηνμθκεμίαξ: 1 
 Πενημπή Δ. ςμμπιάηεξ: 1  
 Αν. βναποόκημξ μοξ:1  
 Μαιζαθή οπενώα:1  
 Οζθομσενή πενημπή: 2 
 Γκδμπενηημκασθά: 1 



MRI ΚΟΙΛΙΑ΢ Α΢ΘΓΝΟΤ΢ ΜΓ ΓΞ. 
΢. EWING (ΓΝΣΟΠΙ΢Η ΚΟΙΛΙΑ) 



MRI Ο΢ΦΤΟΙΓΡΑ΢ ΜΟΙΡΑ΢ ΢΢ Α΢Θ ΜΓ ΓΞ. ΢.EWING 



ΓΞΩΟ΢ΣΙΚΟ ΢ΑΡΚΩΜΑ ΓWING -
ΓΜΠΓΙΡΙΑ 10 ΥΡΟΝΩΝ 

 

 ΢ε όιμοξ ημοξ αζζεκείξ ε βημρία πμο 
ηεθμενίςζε ηεκ δηάγκςζε, έδεηλε όγθμ 
απμηειμύμεκμ από οπμζηνόγγοια 
θύηηανα, PAS (+), βημεκηίκε (+), 
CD99(+). ΢ε 4 αζζεκείξ μ 
θοηηανμγεκεηηθόξ έιεγπμξ απεθάιορε ηε 
μεηάζεζε EWS – FLI1 + (11;22) 
(q24;q12).  



  

 Όιμη μη αζζεκείξ μαξ ακηημεηςπίζζεθακ 
με πεηνμονγηθή ελαίνεζε θαη 
πεμεημ/αθηηκμζεναπεία. 5 αζζεκείξ μαξ 
αθμιμύζεζακ ημ EISSES-92 εκώ 2 ημ 
EURO EWING – 99 πνςηόθμιιμ.  

ΓΞΩΟ΢ΣΙΚΟ ΢ΑΡΚΩΜΑ 
EWING:ΓΜΠΓΙΡΙΑ 10 ΥΡΟΝΩΝ 

 



  

 ΢ηε δςή ειεύζενμη κόζμο ζε 1ε ύθεζε 
βνίζθμκηαη 5 αζζεκείξ από 23-102 (δηάμεζμξ 
πνόκμξ 62) μήκεξ. 

  Καηέιελακ 2 αζζεκείξ με πκεομμκηθέξ 
μεηαζηάζεηξ ιόγς πνμόδμο ηεξ κόζμο 10 θαη 

18 μήκεξ από ηε δηάγκςζε, ακηίζημηπα.  

ΓΞΩΟ΢ΣΙΚΟ ΢ΑΡΚΩΜΑ EWING: 
ΓΜΠΓΙΡΙΑ 10 ΥΡΟΝΩΝ 

 



 Συμπέρασμα 
 H ζοκδοαζμέκε, επηζεηηθή πεμεημ/αθηηκμζεναπεία 

έπεη αολήζεη ηεκ 5εηή επηβίςζε ηςκ αζζεκώκ με 
ελςζθειεηηθό ζάνθςμα Ewing ζήμενα ζημ 50% – 
60%. 

  Η αθηηκμζεναπεία έπεη ζεμακηηθή ζέζε ζηεκ 
ακηημεηώπηζε ηεξ κόζμο εθ’ όζμκ, ςξ γκςζηόκ, 
πνόθεηηαη γηα αθηηκμεοαίζζεημ όγθμ. Η πμνήγεζε 
δόζεςκ θομαηκόμεκςκ από 45-60Gy μπμνεί κα 

ειέγλεη πιήνςξ ημπηθά ηε κόζμ.  

ΓΞΩO΢TIKO ΢ΑΡΚΩΜΑ ΓWING:EΜΠΓΙΡΙΑ 
10 ΥΡΟΝΩΝ 

 


